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« Человек, который посвятил свою жизнь развитию
[bookmark: _GoBack]                         и становлению   личности ребенка в первую
                           очередь должен быть творцом, созидателем,
                              наставником и другом. И тогда ребенок сможет
              сотворить  свой  неповторимый мир».
С. Могилевский  

Я работаю в детском саду уже достаточно долгое время, но меня по- прежнему волнует вопрос, насколько я соответствую высокому званию «Воспитатель». Воспитатель – удивительная профессия, она дает возможность заглянуть в страну детства, в мир ребенка. И хоть «все мы родом из детства», но мы очень быстро забываем этот волшебный мир. Детский мир намного интереснее, безграничнее и богаче, чем мир взрослого. Задача воспитателя – не разрушить эту детскую иллюзорность, а влиться в нее. Мое детство было счастливым и радостным, и мне хочется, чтобы оно было таким же у моих малышей. Наверное, именно поэтому я – воспитатель!
 Я могу назвать себя «Мамой» с большой буквы, ведь у меня больше сотни детей, и все они мои, все любимые мною, каждому из них я отдала частичку своей души, своего сердца! Кто-то из них уже заканчивает 10 класс, кто-то только недавно начал ходить в детский сад – но все они для меня одинаково любимы, за каждого я переживаю, как мать. Думать о детях, заботиться о них, любить их – самое прекрасное чувство, которое дано испытать не каждому. И этим я счастлива!
Меняются дети,  меняюсь, и я  вместе с ними. Мне нравиться рассуждать об окружающем мире глазами детей. Находить в этом радость и удовлетворение. Каждое  утро я вижу глаза своих детей. В одних  – настороженность,  в других – интерес,  в третьих – надежда, в чьих-то -  пока равнодушие. Какие они разные! У каждого своя идея, свой особый мир, который  нельзя разрушить, которому надо помочь раскрыться. 
Всегда нужно верить в возможности каждого ребёнка, в то доброе, что в нём заложено. Я учу детей доброте, развиваю творческие способности. Воспитываю любовь и уважение к родному дому, родной улице,  детскому саду, родному городу.
  Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение, постоянно находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое. 
    Педагогический опыт процесс поэтапный – вместе с опытом формируется, и педагогическое кредо, в основе которого лежит  любовь к детям.
Свою задачу вижу в том, чтобы не переделывать или перевоспитывать ребенка, а понять и принять его таким, какой он есть, развить, обогатить личность ребенка знаниями, умениями, эмоциями, жизненным опытом. Это не всегда легко, но я ищу, пробую, ошибаюсь, работаю над собой, радуюсь успехам.
«В любом человеке могут расцвести сотни неожиданных талантов и способностей, если ему просто предоставить для этого возможность».    Лессинг Д. Наверное, многие знакомы с актерской фразой: «Служу в театре», подчеркивая тем самым свое особое отношение к высокому искусству. Ведь иное отношение будет называться просто ремеслом. Мне кажется, что и воспитатель, считающий свою работу истинным призванием, должен относиться к ней, как к служению - Служению Детям! Только с годами, с опытом начинаешь осознавать всю ответственность своей миссии. Каким ребёнок уйдет из детского сада во взрослую жизнь, с каким багажом умений, нравственных ценностей, желанием познавать, во многом зависит и от меня, его воспитателя! 
Каждый  дорогу жизни выбирает самостоятельно. А на свой главный вопрос, правильный ли я сделала выбор? Я могу с уверенностью ответить: «Правильно!»

